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Подано короткий  зміст лекцій, детальніша інформація з тем, які 

вивчаються, міститься у навчальному посібнику авторів програми:  Жданова 

О.,Чеховська Л. Основи управління сферою фізичної культури і спорту: 

Навчальний посібник. - Львів: ЛДУФК, - 2017 - 244с. 

 

Тема 1. Теоретичні основи управління діяльністю суб’єктів сфери 

ФКіС – 4  години 

В лекції висвітлено зміст навчальної дисципліни та її завдання. Подано 

історію зародження та  розвитку міжгалузевої науки управління. Висвітлено 

значення термінів та понять науки управління. Подано сучасну інформацію 

про державні та громадські органи управління сферою, їх організаційну 

структуру та зміст діяльності. Висвітлено інформацію про нормативно-

правову базу діяльності сфери.  

Тема 2-3. Організації в сфері фізичної культури і спорту – 4 години 

Подано інформацію про фізкультурно-спортивну організацію як 

відкриту систему; внутрішнє середовище організації та його компоненти; 

зовнішнє середовище організації та його компоненти; типологія спортивних 

організацій. Висвітлено складові системи спортивних шкіл; принципи 

управління діяльністю спортивною організацією; методи управлінської 

діяльності. 

 

 

Тема 4. Технологія організаційно-управлінської діяльності – 2  

години 

В лекції висвітлено сутність технології управлінської діяльності (ТУП). 

Подано особливості процесу управління  діяльністю суб’єктів сфери ФКіС. 

Розкрито сутність пропаганда та її завдань у сфері ФКіС; наведено 



інформацію про рекламу та її завдання.  Подано сутність спонсорства та 

меценатства.  

 

Тема 5. Технологія прийняття управлінського рішення - 2  години 

Розкрито поняття цілі як ключової категорії управління. Подано інформацію 

щодо управлінських рішень, їх класифікації та структуру. Висвітлено 

питання діловодства та проведення  ділових нарад в організаціях сфери 

фізичної культури і спорту. Особлива увага приділена інформації як 

підґрунтя для прийняття управлінського рішення.   

 

Тема 6. Теоретико-методичні основи управління персоналом - 4  години 

В лекції висвітлено історію розвитку теорії управління персоналом (ТУП); 

особливості функціонування суб’єктів сфери ФКіС в сучасних умовах; 

сутність управління персоналом; ТУП в діяльності суб’єктів сфери ФКіС. 

Основні поняття ТУП  
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